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Tento týden byl ve Slavkově podepsán nový Program spolupráce 3+1 mezi kraji Vysočina,
Jihočeským, Jihomoravským a Spolkovou zemí Dolní Rakousko. Čtveřice příhraničních
regionů spolu kooperuje už 23 let a daří se jí rozvíjet pracovní aktivity aktuálně ve dvanácti
vybraných oblastech. „Konkrétní viditelné výsledky máme především ve zdravotnictví
respektive ve fungování záchranné služby, cestovním ruchu a cykloturistice,
spolupracujeme také v oblasti zemědělství a vodního hospodářství, ochraně přírody nebo
digitalizaci,“ uvedl hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla.

Martin Kukla zmínil i další konkrétní výstupy: „Veřejnost se může těšit na novou dálkovou cyklotrasu
Via Silva Nortica, která propojí Telč přes Dačice a Slavonice s rakouským Melkem, dalším společným
projektem je úspěšná Mladá univerzita nebo oblíbené Dny otevřených ateliérů, kterých se u nás na
Vysočině účastnilo více než 10 tisíc návštěvníků. Nově budou v regionech spolupracujících v rámci
3+1 propojena operační střediska hasičských záchranných sborů ČR a Rakouska. Jsem rád, že nejen
za těmito projekty stojí práce týmů 3+1. Spolupráci vítám a bude mít mou velkou podporu.“
Velvyslanec ČR v Rakousku J. E. Jiří Šitler doplnil, že funkční model spolupráce 3+1 se podařilo
aplikovat i v případě spolupráce Rakouska se Slovenskem a také s Maďarskem.

Hlavní část Pracovního programu tvoří specifikace témat a okruhů – ty se budou v nadcházejících
čtyřech letech diskutovat a řešit v rámci 12 tematických pracovních skupin. Půjde zde například o
možnou spolupráci škol, spoluúčast na Dnu otevřených ateliérů či na sportovních turnajích, řešit se
budou přeshraniční projekty v rámci programu Interreg AT-CZ, vzájemné zapojení do terénních
požárních cvičení nebo například exkurze a ukázky fungování provozů spaloven.

tisk@kr-vysocina.cz

http://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4135250&id_org=450008

http://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4135250&id_org=450008

